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Kære Simon Kollerup 

 

Jeg sendte i weekenden en mail, som jeg skal have rettet. Jeg have fået galt fat i noget og omtalte 

det som en folketingsforhandling. Det er forkert. Men problemet er det samme - og meget 

omfangsrigt og stort for Danmarks små selvstændige 

 
I Danske Soloselvstændige anerkender vi det store arbejde, der pågår for at få landet på fode igen. 

  

De mange puljer, der afsættes i løbet af efteråret til forskellige målrettede løft, vil helt sikkert hjælpe godt 

på vej. Dog skal vi nu sikre, at puljerne også kommer til at hjælpe så mange som muligt – her tænker vi 

naturligvis på de små soloselvstændige.  

  

Vi har hørt, at man i rammerne for, hvem der kan søge disse puljer, endnu engang lægger op til, at det skal 

være ud fra de betingelser, der hidtil har været gældende, typisk enten et cvr. nr. yngre end tre år eller 

virksomheder med min. 5 ansatte eller en mindre tilskudspulje, hvor der er min. to ansatte.  

  

Vi vil ger e gøre op ærkso  på, at hvis a  ”gør so  a  plejer”, så forhi drer e  eget stor a del af de 
mindste virksomheder, der har været allerhårdest ramt af Coronanedlukningen, at få del i disse midler. Det 

er ganske enkelt et must, at puljerne kan søges af både enmandsvirksomheder og personligt ejede 

virksomheder. 

  

Danmarks Erhvervsfremmebestyrelse som vi også har rettet henvendelse til holder møde på tirsdag 22. 

juni, hvor det forventes at rammerne bliver lagt fast. Det er derfor af afgørende betydning, at der også fra 

centralt hold rettes henvendelse til bestyrelsen, hvori man påpeger, at rammerne denne gang også skal 

kunne rumme landets mindste virksomheder. 

 

Vi er kommet løbende med mange input til tiltag til små virksomheder. En del af disse er sådan set taget 

med i det oplæg, der er lavet i Erhvervsfremmestyrelsen. Men problemet er, at de udelukker rigtigt mange 

små selvstændige på grund af disse gammeldags tilgange til det.  

 

 

  

Venligst 

 

Tom Carstensen  
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—                  —                  —                  —                      —                  —                  —                    

  —                  —                  —                      —                  —                  — 

 

 

Tom Carstensen 

 

Journalist, kommunikationsrådgiver, forfatter og foredragsholder 

 

skype: carstensentom  

 

https://www.linkedin.com/in/tom-carstensen-43641061?trk=hp-identity-name 
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